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- EEEENBAKKRERERA - WATAEESZSHEEA - WEBMAERE -

- 2EEENALH EHHEES REREL) -
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 E—ENMITRERG > 552% Kattis EAIEB R o
o tbBR EEZIRERE > FHE CESHER .c ARIESR , B C++B=8IA .cpp ARIESR -
o fEF cin BIAREIRIZI scanf BA » BEAFEHITAYE Time Limit Exceeded BYEPE ©

« M scanf & printf BRIEREE (long long int) B> 5AEA “%11d” o
AT 2R TEZHARBHES o

- MAOBEEFLHHL > FIRAHBORENARETILR - —MR TENREHERE/)
e BIRALERE] > c EAEBRILATE o

BHIH > B e = 10° B o RERER > 0 2FNER > NRFE L0 <100 #g
WA AR A ERE o




2015 — HPRERERRAETEAE

il

fr4

RE

10

11

12

13

10

11

12

13

2015 FFRRIENER ZE AT
Sai A Bai Lt SE 11

(O =5= v}

<stdio.h>
int main()
{
int cases;
scanf("%d", &cases);
for (int i = @; i < cases; ++i)
{
long long a, b;
scanf("%11d %11d", &a, &b);
printf("%11d\n", a + b);
3
return 0;
3

C++ 12T A

<iostream>

int main()

{

int cases;
std::cin >> cases;
for (int i = @; i < cases; ++i)
{
long long a, b;
std::cin >> a >> b;
std::cout << a + b << std::endl;
3

return 0;
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A. RBEEHN 5B 2 5HK

Problem ID: subway

VBREMRENLTETRIGEF AEBANES » EXRBIERFRRIEHMGEETMAAR -
M—RERME—EREERRREBHEENLSMIER - REEXRSZEXNEBER > @Mt
BB HMA—T NREMERE NI AR EBCRREFRE BRI A H—XBEEE FFERE
(EE=EE

MEAREEREREATE  RAENMELME T - REEBBIEEHW > BHE N @
s > MEBERMBEAXAIUDA=ZE - EF i BF > Er—ﬂili&%étiﬁ j EBIEE —IREZBIRRIERTIL
BIEBRUE 5, (L1@E§1‘<‘E“”ﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁ7ﬁ51¥ﬁ§E',) o BHIER 0 TBIR—ik N = 4 Ryt
RARE > HRBEGADINARE—B - FBUKRE= Jﬁi’mﬁz °

tEsh > REER B EETHER | TREEEFTMEBRER AR > HEFEAEEE ) REENE—
TABEMN REEBHIZRIMBIUAET > IRATZEA—R RER > BEEUR—TEEIXK -
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BRIBZRZ 18 > WiEmiEA > ARORZEIRMBHESRE - #HATNEXRETHES » BUE
HR S ZHEFBHEPIEHKRT - NBZFERERMBILEEE R ENERERAR > 3d
5 LSRR £ T BB AP - E—fERAMBER > EHBFMM—ITARDHEIRER
PREREMELE T - BRAEMAARN » Bt EZNEMBE MBS FIZIE2EIEM EHLE o

BIBR BB FIZISE « B EERD T (KRES—WLENE—EREFRE—ERTERE
pleythiguh) - BREMEG X > U FE—BFIAUFREFRBEARRRE—ESRETE—EM
B o L EEMBIFME > BRI LGRFTA ABRE—EMEm R ERrIEE » FEHEMBH
FIBIFERNAUETER - KRB —EGHRER 4 SRthaHus o

BIEEXBRREMMINETER - B RARAALESEZMANER > MEBASGENE
BREH—ERESRBEMNENEL S —(EfE< - BEARICERIRERAUF I E M
FI—1T AR » HEHERIESHENMEEME LB R MEE - B3 aEES Rt
BHEFAMLEIESA BHER > FIUERIIRESHMMAERIERZE<STEH - U LENFFIS -
@R AP R I a5 — @t - 12 TARIMRIBA M MPIE S —BthE > ARERERAR
—EGRER I ; BIRBAMMFIES Z 23 > B e LURZ BB A FIESRSE — /8t
» BREUEREARGRER U ; BURBAMUMPIEE =Gt > BT LERZE W ARE
B EME > EBRUEEARKBE—RE - BItREEREBRT » FmBANAFEIE » a5
HEEM BB FIRE -

BER EXERNFERANME EEAREEERGE - B2 ERNERSFE—ERE
FEERARNTE TREMM BB MIESEREE - FEFEBZL o BILR B EREE
BB E > FRAthSRIRAIEIT o



2015 — AR IEIIRFEBEAE =PAERE

Input

AHENE—TES—EERE N » ARKFERMBISAIEL

EIRE=17T > HPE—17E83 N EHE—ERIRHRBIERE - MEFS 17895 j B 5,
RERTES « BthET > 55 j EMBISAESEIZEESE o, ; EthiEus o

e 2 < N <1000
CHRFIB1<i<31<j<N  ERRB1<s,; <N

Output

A —1T > MREFE—(EEEENREEFREL “Yes” (FF3515R) » [AEwWE “No” (F&
518%) °

Sample Input 1 Sample Output 1
4 Yes

2 444

1112

4 321

Sample Input 2 Sample Output 2
4 No

2 341

4123

4321
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B. L EIAYERK

Problem ID: boss

Rt 2 ER AR A E IR EYIRFSAT (Nantou Pet Service Company ° f§#8 NPSC) HIE
ER o RIFRBENAZEHRNEE > HIRGEE TEHELERMAALDN - REEARTITFER
HiRiE > METAREERBERNRENETIN T —T « ERAREFRTENRREEFHKKLD > B
DGRERE BEREAKMNE » EBAROERE > TIEEEREE o

It NPSC 2—EREARIME > ATRRBMIEEREE > BEAET—K T EFREE
HE—MNEHBRE > EFERMES - SESTHIEATRIFHRE SRR T —EMHE—RIRR > 4R
REWNIRRMERATDNFEDE - GEFRZBNETEMAESEREFANN 13 - MEFRHKFE

 BEAREN—EELTEBERLRA1T > MUSEEINEBRENFEHLLZETE -

MEFRABMEFNARNNEERERRE T NPSC W EEIFFEARERME : RE—EET
m#H7Y « 5 AtWEBRE - EERENEEBRE - EERENEBRENEEBRE - yud
EGINFr = 7T °

EFERHFENATERT > SEARZBEHMNFT K Tt (B3 K ) > thmEHECH
KRmE > DIEEFREE -

i —ERE 2% > SRBRRET Y NPSC jﬂ]lﬁﬁéﬂ'i'] BECHFE—(UET (JiEEHRE
B2) M# 2 7t > F& Q EEFARDE - RBBNIE > 8—RFHTZE > BHEZVETHE
CHFKRKEIRE ©
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Input

WMANE—ITAE=ZEEREH N Q K> DHHK NPSC REINNETA# (B3EFREE)
stEFFE S MERTFUR S N ERFHEKE

BTRIEST N - 1EERH P HRE  EEBHARES  + | NETHHNEBRERN
ARSI ©

BTREE Q17 BITEIMEERESH A, X, ARE | AEFERERR A NEIRERE

¢ 3< N <3x10°
1<Q<3x10°
1< K <1012
1<P <1
1< A <N
1< X; <10°

Output

Mt Q17 F i TES—EERE > AKRE  RNFR > BZDOAHB SEMBFHKR

BimE o
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Sample Input 1 Sample Output 1

5
34

N NN S

—_= =N W o= O
NN = DN Ol

Sample Input 2 Sample Output 2

4 3
12233

SN N W —
N 01 = W
AW NODN
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C. B2 AEED

Problem ID: mission

ViaRirk E 7 ERNFRER TBAEE) - SATRENERNK » BESHNERESHE
HME— AR TR B BT - MEEEFHRRRNT ¢

« BRV—FRETUBKRERS —EMER - BERZARE T ZERTHNES > MAERE
HHEFS o

« SE—REF A UESHNEIER - BRI M=T : 40 % - 60 £ - 100 =¥ > KR
FE IR DB IR o

« BROUURZEH—EETF - BMEBEHRAED—IBEES (FSESHER) » AEEB
RIBHR D MRS —EMIES

« TEAREBIRERARS > AIUEEAEHRTRET » —RAIUTERZEET 0 BFAEER
ERABEAA > E—REATHIRE o

T —ERMN®E » WEHRBMHBEEHFHMMSHMEMSZS » EXBNTHRRERERS
RENEE - FIUIEREREZ TR N XET—HFE > {1 EERARENREFRRIERSE
RENEEER - ERKERSER > VERAFMEMBELETEARERBIERT » EE N
KOst EPRESHNTRIRAEERZ D -

M4 7 REMAENEE » BTt ERBIAT—XRIBZ A2 TR EFRFETR T > FTL
EStERGBNE—X » NBREFEXRZIM—EES

11
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Input

ARBENE—TES—EERH N > ARFEETHRH -

FITE=EUE—ZERORES o, b, ¢ > DHIARE 40 £ ~ 60 TR 100 THEREF
&) BRI R B L -

e 1 < N <10000
* 0<a,b,c<100
*a+b+c=100

Output
It —1T B8 —EFRH > RRNEERERRET £ N XS EFHEERHEE
go
WS REIEREERRER 107 AERALERR -
Sample Input 1 Sample Output 1
1 83.2
20 40 40
Sample Input 2 Sample Output 2
514 51400
0 0 100
Sample Input 3 Sample Output 3
7 514.51711373707985330839
17 65 18

12
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D.=AEH

Problem ID: triangle

BE—RBAMYEMEREERENRE > HHT—(ERE ZAESE) NEE > iITH—B%R
ERE—E=ATNHEBEN LT > GRERERY - BREBLEWMHAERARASE > FIU
MERE KBNS IAMH o fIEREBER LEZILITRER -

« HER—ER N EEBHEMIE=A -

« WAEERMEMEE FEBHF 0 SRETLEER—KES =T - BFFERBIEF 4 AR E
—H#R > B—RBPHRZIEM—KIEF -

s BRRE—MEFHRET ©

TESEHTE N =8 RH—LEa/1TEE -

ERERERMNEEMAFHERT - thERE—(EXERRE

13
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Input
ARBERNRE-TEEEEEH N > AR=ZATHENER -

* 1 <N 100

Output

A tH—1T > MREAE —EXBRIEHRED “Bob” (RE515%) » [RIEHH “Alice” (F&
515%) °

Sample Input 1 Sample Output 1
1 Alice
Sample Input 2 Sample Output 2
2 Alice

14
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E. K@ IEEHEE

Problem ID: tower

BRBENESRRNED - BEEEHNAAPIFAISEREY—IBEA o 227 > HRAZEFHE
RERUKERYBRESFSHNER EREEMRESEFHINATE—HEEZHNE -

A7 BIEEHRME—PHIREA - B —HMNEXFARMERERE RN —IEMBEM KR = -
FEHZEKER  BFITURKRNEIERIEINERN Kk&EE] - MRERLEEMAYRE » KEERIX
FiERE EHE R E R BERNAE ©

B2 » BEAKBEHEAESEEHNINFELAmE FFIEX !

 EOEAMARREE (BEELVMEE) BIKEE -

o FERNMEKREZBERREENER - EMEARERENKEES N ELENEEER
BFTHEAR (intersect) > BJERILARA DKREBHZER c K2 ' NRMIESESEHRILIANER »
B L RS ZoR o

o K REEZER ) WEERIMEEK BB RIS NERE c TN UIRIRFE LR
HRIBERFEFHNEN o

#LHIFRTE > HPMEESERRARE —EEIKRE > MRE=AFRNRAIRTS—
AR ARE - MAERE R BN RNERBEER - A LORAMUFIGRTH DREEEZER) o (b
{5l BN 2 55— HIMA N TRTE )

UFHR—URIF2AKRIIEREE » hAEZMERRNE L ZEFMERNKRIERFENE
HENAE B2 > AN —REBASEKRZEEERANEM T » RERMRAEREERE 'E (B
MEERSME) KEE SEKEENERRLS -

ATREMEY DkEERER) NER > FIMR—XER > TaENEKRENERZER
T AEHEER DKkREWER) FIEE -

15
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Input

WARDIT > DRIAEZ EHINEKRIEZER - ERFIMITA % 2Rk RENER ;
BmMITAR —ERRIKRERER o

BTERBES TMEEE «, v > DRIRRZKREE X BEK Y HRE 4TI EEREER

EHHRIZEME -

s FIERKRBEBEZEERE —10* < 2,y < 10" » BMEREEBEI NS TE=1L
o PURE/KRIEREER—EMMIER o
« NEEREA—EKREESMEKRIENER L -

Output

st —1TIe e —EFEEE > @M ARNUEKSEREEN DkRERZER) 2EE
(U FHEMURBERT)

BHANERAIERERZREN 10 AERSIERE -

17
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Sample Input 1

Sample Output 1

2.000 0.000
-1.000 0.000
0.000 1.000
0.000 -1.000

3.0000000000

Sample Input 2

Sample Output 2

24.152 31.428
13.505 17.779
14.240 32.285
22.130 12.326

160.0970415000

Sample Input 3

Sample Output 3

1.500 1.500

1.500 -1.500
-1.500 -1.500
-1.500 1.500

0.0000000000

18
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F.IFE3iE 2 5=

Problem ID: palindrome

HIBNWEYEES ARKEEE -

B —ERBEIGF - E—EAFERBREARATEHNEERZMAMAER —ERI - f
g0 T EsBaRkRBBE L] M “noon” FRZMEIX ; M “XDD” AIRZREIX » F—EF &Pkt &R
BXFFHENEEMRBEHVEEBR > FERBITAY Manacher’s algorithm AJLATER £ R A
FRIE(EIRTRE o

BEXZHBHRANZEARKEBERKS  GEPRERCHEOAREN - FHRZ T4
REEF RIS » RRIFHBZE - AILMMAEZEEZ(R > MAEFH s B> HH&ERE TIFEISY
FFEBIE?

IR TR F O RIRER I B FFEREMNER c MRE—EFHE t 8 s PR —(EEE & LBFNE » 3
FIFER t B s I—EFFE o U s = “meow” BF » “meow” IR “eo0” &PBZE s IFFH ; M “mw” BIIFR

= o

Input
BWANRE—1T B2 —fEFH s

- FHE s HREELDS 1 BAEB 10°
« FH s ER/NFRXFEIBNK

Output

sl —EEREN—17 > iR s WRRIFENFFEHNRE - IR s FRFAEFFHEBZ
[EBY5E > 558t 0 ©

19



2015 — AR ERIEIVRE ERAE =PAERE
Sample Input 1 Sample Output 1
meow 4
Sample Input 2 Sample Output 2
aaaa 0
Sample Input 3 Sample Output 3
noon 3

20
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G. FFEEAL

Problem ID: permu

XE T —F—ENEEEEE#E AT (National Prestigious Sumo Conference, f&#% NPSC) o
— B IEEBRRENEREEEF RN 2EZ A REERE - ENPSCHIEEIFH B
—IRXANENKER > EF > FiERIKRNIBEEFESERINERBEETERE REBLMHM—RE o
MmE BS54 NPSC TH AR » RIEKFHNMERELEEEEFZHHEERIEA]

iBMEEt > IMSHSEREE N (ABEREFRIR - ATERED » (FAHERZAIEN > iR
EIREESEEER N EEAUEMR—E o RREE > (RiFE N UEEEFRTRE 1 ~ N UFK
GEE > ARt > FESE N BEEALAIER B ARSRR 1 ~ N o

BBRNE > THEEFRARERE 0 RBRRZ00 NPSC NBEETF » MRKRIRFE « UBE
BF > MXIGFRERITS « WE i+ 1 BUEL > IETRN—FHREIEEFE - MENER
B N (UAAEEEF > MRALEE N HE 1 BAUEL > WEFFERKRNUR -

i@ > REAFEAEPERZEFHEERRE > Bt > (RESEREEFRLZHEERNE
M EZRERRFERRERE - NIE—2K » RABFRBEEFHEEREKE > SfEEFECKK—F
ZREEMRAEIFEDC

PAT > EREEX > (REFBAIR T !

RIZEKLA K (UBREFISTEALER > MALRNEFAAEEFHZBIRTARARNEMLA
o REVEZBE EEABNREFEMREN » ARRERRTERNMELE —F Rl (I !

ESNF SESHEAAR - AEMBEEEFHREAENETF » (MERHEZLVAE M itE
PR AT BRI S MERTRV BRI £ - AL » T’]"*E?thHT%@JEHUEJ\rE’J K B EFHER
T BZVLHEMUNAR - —EREfIR » B K =0 > ARFAGHEEFHEELRE | (REE
RECERERERRT » B22BEREE o

&% > (MFFAEZVEHEMNTE » AIUERELDE M UAREFRELERAZIRERRT
BEfL E o

21
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2eims (BE—FHBHURE) > FIERE N =4, M =2, K = 0 NEHEMI AL 14 B/
T (BUREEAED R 1 ~ 4 BRERIRRK)

1. (1,2,3,4) (BR3R 1,2,3,4 WE) °
2. (1,2,4,3) (4RSK 1,2,3 W/E) °
3. (1,3,2,4) (45K 1,2,4 mE) °
4. (1,4,2,3) (#Hw5% 1,2,3 mE) °
5. (1,4,3,2) (ARSK 1,3 WMiE) o

6. (2,1,3,4) (AR3R1,3,4 WME) °
7. (2,1,4,3) (4R3% 1,3 M) °

8. (3,1,2,4) (ARSI 1,2,4 M) °
9. (3,2,1,4) (AR 2,4 WE) °

10. (4,1,2,3) (AR3% 1,2,3,4 RE) °
11. (4,1,3,2) (4RS% 1,3,4 WE)
12. (4,2,1,3) (#4R3% 2,3, 4 WE) °
13. (4,2,3,1) (4R5% 2,3,4 WiE)
14. (4,3,2,1) (4R5% 2,4 W/E)

22
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Input

BMANFE—ITAEZEERHS N, M K > RIARKREIZKSI0 NPSC NABEREFE ~ (FEEED
B S MIARRIEF AT RZIKRERTHEML LUK EREA S/ DR RF AR

ETHREE K 1T BTESMEERERK A, B, » ARER A WIEEEFEEARRSR B; B
g o

s 1< N<10®
c0<M<N

s 0<K<N

e 1<A <N

e 1<B, <N
{REBFAAE A; ETHEE
« {REEFTAE B; EAMERE

Output

AAH—TEE—EERH  ARAZVELHEANG R > ATUERBSHEAERN K {UiF
BIEFT » F8ED M(> M) (BEREFAEEKREMATIEAL

HR > FITRISABAIAER 2 » s8I %75 7R ZBR LA 1000000007(10° + 7) BYBRER ©

23
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PARRE
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Sample Input 1

Sample Output 1

4 20

14

Sample Input 2

Sample Output 2

4 21
12

5

Sample Input 3

Sample Output 3

2

w -
A w N

1

24
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H. BER A 75 e

Problem ID: square

82 AL BENHARE (square matrix » BITEISISISERNIER) AESBEHEHN
HH - HA—EARHFHELE > BRKOEREEERNGES BREIEXRYHGME

EREEAES > BERIEERRET—EHENERE @Ba v ) £ EEERNAERE
¥R TERNANx N> BGEZ 18 N H N EEESY > B5—BERHIGFHE N R

HREEFHARNAE > BERERE CHNEENRE » SABREERH  SAEREER
81 j AEIRETERSEE o HIL > BERIBEREEENERBEIL EWIEE] o; =08 1 HER 1K
REEMEMRAFRER > AR 0 BE - FUERMER MEE SRTHERRAEFRISRBENTT
2 BR—TESER > AIZARRARMITE

REMERT » ERBEREHOARI > RiFE @ HaESE— v RIS » 2R 75 EA
BT EEFRE S RN EPIZE BN RS 7

—fE S FEREYIEEBMNERSZ DA YR B - FIrR—ZEN
FRRIS B o
Input

BMANSE—TIRE—EERHR N > ARFIEZENAENTIE - #ZTRE N 17 HFWE
718E N BB o) > AR (M R ERERE TRWIER I 1<i,j<Neo

*1<N<A4
* a; € {O’l} ’ jﬁﬁ{%gﬁ Qi = Qj; ° %{I'E/\‘\Fﬁﬁ 1<i4,5< N e
Output

B —ITIEE T —(ERE > BRSEMNEMNEYIZEERMN - 2R > AAERHEERS
YA R ©
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Sample Input 1 Sample Output 1
3 9

010

101

010

Sample Input 2 Sample Output 2
4 20

11180

1010

1100

0001

Sample Input 3 Sample Output 3
4 14

10020

0101

0000

0101

26



